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وديت در استفاد
محصول و آمادگ

تو(د و پرخطري 
نفس اعتمادبه«ي 

خود را شناسايي

ز هست و به هم
اضر از آن صرف
 است و بنابراين

,× =12 6  
, × ×12   

, ,= 7 8   

د پرهيز از استخ
تن از ميزان تول

از طرفي عم. ود
ه كنيم، خواهيم

,تومان    
شود و به  كم مي

 و رقم سود؛ 
 درس سوم ـ هز

كند، مي) ب(لاي 
 بودجة شخص 
تومان 
ه اگر كل بودجه

5,ومان    
و نيز قي) الف(ي 

, ×75    :
, ,− 3    
=واحد      6

جة خود را ترسي

در اينجا نظر. ت
 خـود شـده اس

ش دوازدهم؛ علوم

ينا. اند  كمياب
منابع تول -2. ند

دي داراي محدو
 و مطالعة بازار م

گذاري جديد ايه
ع نشان از خطاي

منابع خو: ن اول 

آلات نيز و ماشين
حا  د كه در حال

بنگاه توليدي ة
,ن        

% ,× =3 1 8 
تومان     

وري مانند ش بهره
وانند بدون كاست

شو نه اضافه نمي
 سالانه محاسبه

ة سالانة توليد،
شود  افزوده مي

درآمد و سود ـ

ف خريد كالارص
توان كل لا، مي

نظرگرفتن اينكه

تو
خريدش از كالاي

, ,× =4 3   
,= 3    

قيد بود: ن سوم

 غيرمنطقي است
هـوس زودگـذر

سنجش

وليد در اقتصاد
لاً محدود هستن
عني منابع توليد
ي بدون بررسي

خواهد سرما  مي
د كه اين موضوع

رس سوم ـ قانون
  )گيرند؟

صاحب كارگاه و
ها را اجاره دهد

سالانة»  فرصت
تومان

8,ن        

جويي و افزايش 
تو ها، مي پاش و ت

، به درآمد سالا
صورت  را اگر به

جويي، از هزينة ه
 به سود سالانه،

هاي توليد؛ د ينه
 

 بودجة خود را ص
هر واحد اين كالا

شخص و با در نظ
  :شت

شخص، ميزان خ

تومان     
,تومان      

رس سوم ـ قانون

گيري يمي تصم
رفتار اميـال و ه

    
 

  .رست است
عوامل و منابع تو
كه برعكس، كاملا
 متفاوت كرد؛ يع
ا آقاي محمودي

،)ين مداربسته
كند را شروع) رد
فصل اول، در) (

گ غيرمنطقي مي
  . رست است

كننده، خودش ص
ه آلات، آن ماشين

هزينة«، همان 

تومان

  )26و  2
نندگان با صرفه
وگيري از ريخت
ن توماني در ماه

جويي ماهانه فه

ت اين رقم صرفه
ميليون تومان 

 درس اول ـ هزي
. رست است

ن شخص، تمام
توماني براي ه 5

 به كل بودجة ش
ند، خواهيم داش

 به كل بودجة ش
  :د

تو

فصل اول، در) (
 .رست است
هاي كي از نمونه

ياورده؛ چون گر
www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
همة ع) الف

نيستند؛ بلك
دو استفادة

در اينجا) ب
توليد دوربي(

تخصصي دار
)31صفحة (

تصميمات غ
در 1گزينه  .1

توليدك) الف
استفاده از م

آلات ماشين

5صفحات (
توليدكن) ب

انرژي يا جلو
2 ميليون

بنابراين صر

ديهي استب
24مبلغ  

فصل اول،(
در 3گزينه  .2

اگر اين) الف
,5     

با توجه) ب
خريداري كن

با توجه) ج
محاسبه كرد

)26صفحة (
در 3گزينه  .2

رفتار علي يك
به حساب ني

erv.ir
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ركيـب دو    

سـتي كـه      
ـود، يعنـي    

گر در نقطة 

  جة كشاورز
ن مقـدار را       

سـتي لازم       
 .)م كنيد

ل مختلـف       

 محصـول،            

تند، اما در 

مـان پـول،   
هـزار   42ن     

دجة خـود  

ولات را ص ـ  
عني جمعاً 

سودي  را با
ي معـادل  

ل پـنجم از     

 بـراي خريـد تر

 كيلـو كـود زيس
كيلـو كـ ل نـيم  

اين دليل كه اگر
  .د كرد

×1  :كل بودج
جـه نيـز، همـين

خريـد كـود زيس
جة خود را ترسيم

ع كـردن عوامـل

ركت، پيشـنهاد

بين هست ها واقع

9 با   هزار توم
جمعـاً ارزش آن

هزار تومان بود 9

 اگـر ارزش محص
جه لازم دارند، يع

 لوازم ورزشي ر
عروسك با سود

شـد، پـس اصـل

1(  

  )30صفحة  (

كه پول كشاورز
  

شده بايد از يـك
ر معـادل كيلو بذ

تومان است؛ به ا
ان خريد خواهد

,× =2    
روي خـط بودج

ـزايش ميـزان خ
قيد بودج: ن سوم

بتوانـد بـا جمـع

ة موقعيـت شـر

ه معناست كه آن

خودكار است و
 خودكـار كـه ج

9جمعاً همان  

ودكار است كـه
هزار تومان بودج

  
( ×1 2  

ل كه فرد توليد
او، يعني توليد ع

ها داشته باش ينه

19/08/1402 دوم

.تاس) ني است
  )د؟

 بدان معناست ك
.د، انتخاب كند
ش يلو بذر اصلاح
زينة فرصت هر

ميليون ت 2دل 
ميليون توما 2ل 

, ,= 2      
ته تمام نقـاط ر

نابراين بـراي افـ
 درس دوم ـ قانون

داشته باشد تا بت
  .ئه كند

 مناسـب دربـارة

ن موفق، بدين م

رابر قيمت يك خ
واحـد 21ازاي 

تومان دارد كه ج

واحد خو 8تر و 
ه 16د خودكار 

( ) (× +28 2
) ( )+ ×2 3 6

در اين سؤال. ت
ن گزينة بعدي ا

سة منافع و هزي

6 
 

دمرحلة ( انساني 

و خوردن شيرين
گيرند نطقي مي

قرار دارد و اين
طه را براي خريد

كي 2يش خريد 
كرد؛ بنابراين هز

ن محصولات معا
1 كيلو معادل

تومان 
البت. يز انجام داد

بن. شود خرج نمي
فصل اول،( )28

 ابتكار عمل را د
ي جديدي را ارا
ـاذ تصـميمات

  .باشد
 همة كارآفرينان

  .م نيز هستند

بر 3 يك دفتر، 
در ا 1ر شـماره  

هزار ت 48رزش 

واحد دفت 12د 
واحد 8 تومان و 

  .است
 ( )× =7 6 98

(: دارد = 2

ب بعدي فرد است
( −82 بهترين
  . فته است

گزينه را با مقايس

ش دوازدهم؛ علوم

كه خريدن و(ش 
تصميمات غيرمن

خط قيد بودجه ق
 تركيب اين نقط
مودار، براي افزا

نظر ك ست، صرف

 براي خريد اين
شده كند،  صلاح

و كود زيستي نيز

دجة كشاورز، خ
صفحة (. ظر كند

هاي بايد مهارت
 يا روش توليدي
ـادي بـراي اتخـ
كار لازم داشته ب

هاي مشترك ي
 مطمئن و دلگرم

شويم كه قيمت
در تصوير. داشت

تر به ارد هم دف
  .ت

فرد قادر به خريد
هزار 126 دفتر 

9  هزار تومان ا
:ودجه نياز دارد

ان بودجه نياز د

ع بهترين انتخاب
)− =43 39 

از دست رف 89)
وانسته بهترين گ

  .ت

سنجش

و تغيير منفعتش
را برخي مردم ت

خارج از خ Eة 
ندتوا ست و نمي

س نقاط روي نم
هزار تومان اس 4

  
 بودجة كشاورز
ف خريد بذر اص

و Aبراي نقطة 

بود تمام Fقطة 
نظ شده صرف صلاح

كارآفرين باشد، ب
ا خدمتي جديد
هي و دانـش زيـ
ستخدام نيروي ك
ن يكي از ويژگي
موفقيت در آن

ش متوجه ميول، 
ي براي خريد د

واحد 8ن خريد 
ملاً درست است

:  
رسد ف ه نظر مي

واحد 21شويم 
كه بودجة فرد 

هزار تومان بو 9
2   هزار توما

ب هميشه منافع
(انتخاب كرده، 

− =9 35 5 
ي مختلف نتوها

ايت نكرده است

    
 

ي منطقي علي و
 درس سوم ـ چر

  . رست است
  :ها نه

 است؛ زيرا نقطة
 نقطه، كافي نيس

ست؛ زيرا براساس
4كيلوي آن   
.شود  تومان مي

 است؛ زيرا كل
جة خود را صرف

توان ب سبه را مي
  .نند

 است؛ زيرا در نق
 يك كيلو بذر اصلا

 .رست است
خواهد ك كه مي

كنار هم، كالا يا
زم است تا آگاه

و اسي، تبليغات 
عنوان ين بودن به

يز به فعاليت و م
 .رست است

رزش هر محصو
هاي مختلفي خاب

د شد، فرد امكا
دهد و اين كا مي
:هاي نادرست نه

به D، در نقطة 
ش يم، متوجه مي
كه ومان؛ درحالي

98به  D، نقطة 
به  D، نقطة 4 

 .رست است
صت يك انتخاب

ميليون تومان ا 
54(ون تومان  

ه  از بين انتخاب
ي منطقي را رعا

www.sanjeshse

گيري تصميم
فصل اول،(

در 2گزينه  .2
بررسي گزين

نادرست) 1
كالا در اين

درست اس) 2
قيمت هر كي

2   هزار
نادرست) 3

D تمام بود

همين محاس
كن برآورد مي

نادرست) 4
نيست كه از

در 3گزينه  .2
كسي ك) الف

توليدي در ك
كارآفرين لاز

گذاري قيمت
بي خوش) ب

عين حال ني
در 1گزينه  .2

با توجه به ا
توان انتخ مي

تومان خواهد
را تشكيل مي
بررسي گزين

،2در گزينة 
محاسبه كني

هزار تو 142
،3در گزينة 
و در گزينه

در 3گزينه  .2
هزينة فرص -

39برابر  
54  ميليو

چون فرد -
گيري تصميم

erv.ir
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 حـق كـم   

خود را هـم  
  . است

ي خريـد و     

گيـري   ميم   

نيـروي   - 2

دسـت بـه     

اب كرده و 
سـتند كـه    

  Aنقطه :  
  كالا

 D ةنقط:  

  د كالا
ـد بودجـه   
ي و افقـي    

: (


  Fنقطة 

  حد خدمات
  اندازنشده س

ت انتخـاب،     

ي بـيش از   

  ر اين نقطه

 در محاسبة آن

انداز خ همة پس
ستصول هم نادر

اي توليـد بـراي

ان لحظـه تصـم

) زمـين (بيعـي   

در واقـع فقـط د

را انتخا) ه بودج
ي و انتهـايي هس

×4 6  
واحد        كالا

,

( ×
6

1 6
 


حد كالا     واحد
 خريد او زير قيـ

زوهـاي عمـودي
  :است Fطة 

, ,

,×
1 2

8 15
 


               واح
= بودجة پس 2

 هزينـة فرصـت

ودجه به مبلغـي

بلغ مورد نياز در

1(  

كرده است، لذا

د در يك زمان ه
نافع آن دو محص

هـا كـه هزينـه   ي
  

ي خود در همـا

منـابع طب - 1: ز 

د) مواد اوليـه (م 

 حتماً روي قيد
كار نقاط ابتدايي

, ,= 2 4  
رزش هر واحد ك

  :ثلاً

, ) +

 
    ارزش هر واح
رج نكند، نقطة
س نبايد روي با
موردنظر فرد نقط

) (+ 1
 


لا           ارزش
, , −2 4    

عنـوان بـه مات  
  .ند

ط خارج از قيد بو

,

(= ×
1 8

3 6

 مبل

     واحد كالا

19/08/1402 دوم

ت آن پرداخت نك

تواند لذا فرد نمي
اسبة مجموع منا

آيد؛ درحالي  مي
.و ملموس دارند

فع انتخاب بعدي

انـد ا دارد، عبارت

كنيم ت منابع مي

دقت كنيد(جه 
نقاط براي اين ك

  :د
,ان       

ار
دست بيايد؛ مث ه

, ,

( ×
1 8

12 15
 

واحد خدمات  
انداز خر مثلاً پس

روه محصول، پس
شويم، نقطة م مي

,

,×
6

6
 
 

واحد كالا
, ,−1 8     

واحد خـد 8 از 
كن جه ايجاد نمي

شود و تمام نقاط

,

, ) (+ 8
  
  
دمات    ارزش  

7 
 

دمرحلة ( انساني 

 واقعاً پولي بابت

استفاده دارند، ل
ص دهد؛ پس محا

وجود اب فرد به
ماهيتي آشكار و

فتد؛ زيرا از مناف

ها نياز د ود به آن

 اقدام به واردات
  .ايم كرده

ط روي قيد بودج
بهترين ن.  كنيم

گيرد  صورت مي
توما

مين عدد بايد به

, ) ,= 2

 
و

م به هر عنوان، 
 خريد هر دو گر

F  وH متوجه مي

) ,=1 8

 

,= 6    
لاي بيشتر بايد

ي در ميزان بودج
ش جه منتقل مي

, ,

,×
1 2

8 15
 
 

واحد خد

ش دوازدهم؛ علوم

 است و شخص

محدوديت در ا 
ل ديگر اختصاص
كه در ازاي انتخا

اند و م خت شده

ا اتفاق مي گزينه

 آغاز فعاليت خو

كه ما زماني. ند
 ديگر استفاده ك

 كه يكي از نقاط
ه را با هم جمع
تر ت در آن آسان

ودجه كنيم، هم

4,ن      

 از پول خود را
شده با وجود ن

Fالاها در نقاط 

,تومان    

تومان    
واحد كالا 2شتن 

ات هيچ تغييري
خارج از قيد بودج

) , ,= 3


 

  .رد

سنجش

:  
رفته اب ازدست
  .ز هم نداريم

)ثلاً منابع توليد
 توليد دو محصول
ة پنهان است ك
توليد واقعاً پرداخ

ض انتخاب يك گ

عال اقتصادي در

ب هستن و كميا
حدود كشورهاي

فرد كافي است
ده در اين نقطه
ست و محاسبات

ام به محاسبه بو

تومان

گيرد بخشي مي
ورت سؤال عنوا
حاسبة ارزش كا

 D  بهB و داش
ي روي مرز امكانا
ردنظر فرد به خا

تومان     

سري بودجه دار

    
 

:هاي نادرست نه
يك انتخا رصت؛

ها را از ع انتخاب
مث(كه هر چيز  ي

ت م ورزشي و هم
رصت يك هزينة
 عوامل و منابع ت

 .رست است
محض  فرصت به
 .رده است

وليدي كه هر فع
  سرمايه 

 امكانات محدود
م و از منابع مح

 .رست است
محاسبة بودجة ف

شد هاي خريداري
گروه محصول اس

 ديگري نيز اقد

كه فرد تصميم م
د و چون در صو
ر بگيرد؛ لذا با مح

جايي از نقطه به
جايي جابه -. رد

شرايط نقطة مور
  :د نياز دارد

هزار تومان كس 6

www.sanjeshse

بررسي گزين
هزينة فر) 1
ردن منافعك
ازآنجايي) 2

به توليد لوازم
هزينه فر) 4
كارگيري به

در 4گزينه  .2
هزينة) الف

نظر كر صرف
عوامل تو) ب

س - 3انساني 
منابع و) ج

ايم تبادل زده
در 2گزينه  .2

براي م) الف
ارزش كالاها
شامل يك گ

در هر نقطة

زماني ك) ب
گيرد قرار مي

منحني قرار

براي جاب) ج
نظر كر صرف

در اين ش) د
مبلغ موجود

6يعني   

erv.ir
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را نداشـته،   

ست و آنچه 

ع انتخـاب  
 ايـن روش    

ري منـابع   

  .گيرند 

نـه كـالاي     

  درآمد = 

  )سالانه(ار 

5=ن     

,=1 262  

  رصت توليد
,= 36    

 زينة فرصت

,= 2 34  
 زينة فرصت

,= 2 34 
 

 )43و 

د شـلوار ر خري ـ   

گيري منطقي اس

ا بايد تمام منافع
 خطـا نيـز در ا

كـارگير شـيد، بـه     

اية مالي قرار مي

 گرفتـه شـود، ن

تعداد كالا ×ت 

هاي آشكا هزينه

(+ ×1

 ميليون

,ن ,     

ن يا هزينة فرنها
,مان       

اه با احتساب هز

, , −      
دون احتساب هز
, , −      

و 42، صفحات 

1(  

ـا اينكـه قصـد

گي  از يك تصميم

ها محاسبة هزينه
رنتيجه احتمال

از انـرژي خورش

  .گيرد

مل در گروه سرما

شده، در نظر ته

,= 5 2 قيمت

جمع ه =وليه 

, , ,×
234

2 34


 

تومان

هزينة پن =راق 
توما

عملكرد بنگا = 

( , ,− 1 262



عملكرد بنگاه بد =

, , ,−1 262   

1 و فنون ادبي 

  ليون

19/08/1402 دوم

وشنده شده و بـ

ن فقط بخشي

وه بر اهميت محلا
ط فرد است و د

يجـه اسـتفاده ا

گي زمين قرار مي

  .شود مي
شدن به ساير عوام

روختداد كالاي ف

,×45    

خريد مواد ا +

, ) (+ ×
3

4
 


 ن   ماه   نفر

اشي از خريد اور

درآمد - ) پنهان
, , ,

, +
1 622

36
 

  
=درآمد −كار 

, ,=1 7   

علوم. (شده بود

 

ميل
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دمرحلة ( انساني 

وش از طرف فرو

مهم است، اما اين

ر هر انتخاب علا
شده توسط آوري

ي؛ درنت...)نگل و 

طبيعي يا عامل 
  .شود ي

فيزيكي معرفي م
د، اما با تبديل ش

نيد كه بايد تعد

, ,= 2 34  
 : جمع كنيم

زينة استهلاك 

) (× +
384
12 8 1
 


ميليون

سود ماهانة نا ×

هاي آشكار و پ نه

, , )

    

هاي آشك هزينه
, ,8      

ل در نثر رايج نش

 و فنون ادبي

  ميليون

ش دوازدهم؛ علوم

هاي فرو ير حقه

 در هر انتخاب م
  .ت

كند كه در ن مي
آ  اطلاعات جمع

ريا، رودخانه، جن

در گروه منابع ط
ساني معرفي مي
عنوان سرماية في

شوند محسوب نمي

توجه كن. كنيم ي

,     
ت سالانه با هم

هز +حقوق  +

) (× + ×
12 2

12 2
 



= 3   12ماه

مجموع هزين( 

, ,= 718   

ي و اشعار و امثال

 علوم

  ميليون

سنجش

ط دوستانه، درگي
 

ها نابع و هزينه
رويكرد فرد است
ب منطقي، عنوان
مقايسه براساس

مثل در(ر است 
  .ن است
ها نيز د ي از آن

عنوان سرماية انس
ع يد بهفرآيند تول

اً عامل توليدي مح

ش را محاسبه مي

صورت  توليد را به
+اجاره كارگاه  

) ,× =
24
12 1 262


ميليون 12×ه

,مان سود    

صطلاحات علمي

  ميليون

    
 

 .رست است
تأثير شرايط حت

 .ا خريده است
مقايسة دقيق من
ه دارد در واقع ر
نجم يك انتخاب

اين م. قرار گيرد
  

 .رست است
آفريدة پروردگار
همان عامل زمين

برداري  دن و بهره
ع روي انساني به

ي ابزارآلات در ف
 اگرچه مستقيماً

 . رست است
 حاصل از فروش

 

هاي آشكار زينه
+زاري كلاس 

2ميليون 

=يون 36  ما

توما

 . رست است
ه هنوز آوردن اص

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
زهرا تح) الف

ناگزير آن را
اگرچه م) ب

اهميت ويژه
قانون پنج) ج

نيز مدنظر ق
.وجود دارد

در 3گزينه  .2
خورشيد آ -

طبيعي يا ه
كشف معا -
مهارت نير -
كارگيري به -
منابع مالي - 

در 1گزينه  .3
ابتدا درآمد
 !توليدشده

حالا بايد هز
هزينة برگز

  )ب
ميلي

  )ج

 

در 2گزينه  .3
در اين دوره

erv.ir
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 )44صفحه 

يـن بيـت،    
يـة تلمـيح      

  

 )سوم

( 

، صف1و فنون ادبي 

 ) 20صفحه 

 )14حه 

ارد؛ بلكـه اي نـد 
شـود، حتمـاً آراي

«  
)تركيبي (» دل

، درس س3دبي 

1(  

40تا  38فحات 

علوم و. (رده است

  . ست

، ص3 فنون ادبي 

، صفح3ون ادبي 

ن داستان وجود
 مشهور ذكـر ش

»اژدها«رار واژة 
، دندان، مژه و د

علوم و فنون اد (

19/08/1402 دوم

  

، صفح1ون ادبي 

ي آن را ترجمه كر

ن عربي، اندك اس

	.ت 	

علوم و. (ين برد

علوم و فنو. (ري

  . ست

تلميحي به اين 
هر جا نام افراد

  » حنا
و تكر» ها و عصا

چشم،« و » باب

.كار رفته است ه

9 
 

دمرحلة ( انساني 

.م رايج بود700
  .ود
علوم و فنو. ( رند

ت و ابوعلي بلعمي

ره كاربرد واژگان
  .ي استخ

ي يك متمم است

ي را در نثر از بي

ت است؛ نه بيدار

سجع مطرف ا 2

 )س ششم

1 ولي درگزينه 
توجه كنيد كه ه

رنگ و«و » ست
اژده «دن واژگان 

آتش و كب«ظير 

  .ت
 آراية تضمن به

ش دوازدهم؛ علوم

م تا حدود .ق 3
امنشيان رايج بو
، اصل پارتي دار

ن جرير طبري است

ده و در اين دور
شكل تاريخ ري به

  
حرف اضافه براي

 

كلفّ و پيچيدگي

د سبك بازگشت

2ولي در گزينه 
  

درس ،1ون ادبي 

شده است،» تم
بايد ت. شود  نمي
 )سوم

دل، خون، دس« 
كار برد با به) ع( 

و مراعات نظ) يه

است» حتها الانهار
بي، تصور نكنيد

  »ب

سنجش

 

300ه در حدود 
ان در دورة هخا
و يادگار زريران،

نوشتة محمد بن» 
 

عمي انتخاب شد
ل ماضي استمرار

.تشبيه است» 
كاربرد دو ح»  ر

 ) 45حه 
 

)20و  16حات 

تكسبك نگارش، 
 

، از عوامل ايجاد

 متوازي است، و
) شت و هشت

  )د
علوم و فنو) ( رد

رستم«ه داستان 
تلميح محسوب

، درس س3 ادبي 
 

  .شود  نمي
اسبو تن» ت«

وسي حضرت م
تشبي( شدن مژه 

 
ت تجري من تح

هاي عرب   عبارت

  :ر بيت

گنج و خراب/ دح 

    
 

. رست است
  :اه  گزينه

ان فارسي ميانه
ان فارسي باستا
رخت آسوريك و

 . رست است
»لملوك الرسل و ا

. رست است
ز كتاب تاريخ بلع

فعل»  گفتندي«
...به كردار ماري

به زير جامه اندر
، صفح1ن ادبي 

. رست است
، صفح3ن ادبي 

 . رست است
اهاني با تغيير س

. رست است
 قاجار به ادبيات

 . رست است
ها نوع سجع ينه

كش -خورد و مرد 
روماند و بجنباند
رو آرد و نكو دار

 . رست است
اي به ها اشاره ينه

ز رستم است و ت
علوم و فنون (

. رست است
 تضميني ديده

و » س«آرايي  ج
ميح به داستان
رغ دل و دندان
. رست است

جنات«ضمين آيه 
و صرفاً با ديدن

 . رست است
 كار رفته در هر

  و تلميح
باده و قد« نظير

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
اصلاح ساير

زبا: 1گزينه 
زبا: 2گزينه 
در: 4گزينه 

در 1گزينه  .3
تاريخ«كتاب 

در 4گزينه  .3
اين متن از 

«:  1گزينه 
به«: 2گزينه 
به«: 3گزينه 

علوم و فنون(
در 4گزينه  .3

علوم و فنون(
در 2گزينه  .3

مقام فرا قائم
در 4گزينه  .3

توجه دربار
در 2گزينه  .3

در همه گزي
خ: ( 1گزينة 
فر: ( 3گزينة 
فر: (4گزينه 

در 1گزينه  .3
در همة گزي
نقل قولي از
.وجود ندارد

در 3گزينه  .4
در اين بيت

واج: 1گزينه
تلم: 2گزينه 
مر: 4گزينه 

در 4گزينه  .4
تض 4ه گزين

دقت كنيد و
در 1گزينه  .4

هاي به آرايه
سجع و) الف
مراعات) ب

erv.ir
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 ريت و سـا 
از  يك ـيـه   

 كي ـ »گـو  
 .مرسـي  يم ـ  

 علـوم و (. ت

  .ستند
. شود يظ م

 راي
  − 
 جاي
  − 

 حا ني

− −
 غا ني

− −

 سر وي

− − 
شي ندَ
− − 

 وند

  
− 

 

 وند

  
− 

 

وتمص ـ شـه ي هم
هر هجـا كـ يو

عـدد الگ«ز هـر   
سـت صـامت مـ

است  كار رفته به

هجاها بلند هس ر
صوت كوتاه تلفظ

ني گ 
 − 
 رت بِ
 − 

  غِ رو

−   
  چِ را

−   

س   بِ

−   
ش  ل نِ

−   

را ر 

 − 

جا ر 

 − 

1(  

واج نيـه دوم ـ 
ر دادن عدد الگو

و اگـر ا مرسي ي
به تعداد درس ،مي

كوتاه و بلند ب ي

ريو سا دهيكش» م
مص ةت بلند انداز

 بِ مع
−  
 نَ صو
−  

را  ي چِ

−  − 
دل ش مِ

−  − 

دد  خَن

− − 
گل  در

− − 

 بِ صح

− 

 د هر

− 

19/08/1402 دوم

واج دارد كـ» ـار 
با قرار م،يبنام» 

يم» جا و مصوت
يداد را جمع بزن

يتنها هجا» 2« 

م، نهم و نوزدهم
و مصوت سازد يم

ب   دي
−  

ن   ندَ
−  

اي  ن كنُ

− − − 
چِش شتَ  و

− − − 

گُل ك 
 − 

 پاي
  − 

 خو بان

− − 

 نا سن

− − 

10 
 

دمرحلة ( انساني 

   

چهـ ايدو، سه «
عدد الگو« كي 

هج«داد درست 
و اعد) ميريظر بگ

ةنياما در گز ،د

ششم« ي هجاها
نم دهيكش يجا

من  وش
−    
ما   بِ
−  

غان  چِ را

− −  
نو  مِ يِ

− −


 

 ت اَز

−  
 چ من

−  

خ ك  

−   

ن   شِ

−   

ش دوازدهم؛ علوم

و مراعات نظير 

 .ت است
« ييت و هر هجا
را ، واج هر هجا

داد اعداد، به تعد
هار را سه در نظ

وجود دارد دهيش

كوتاه،» شانزدهم
هج ، مصوت بلند

هو  گرَ
− − 
 مع ني
− − 

چ  و تَم

 −  
چِش  زِ

 − 

نيست جب
 − − 

چ اين  در
 − − 

يد  شا

− − 

كسَ  مِ

− − 

سنجش

»مهر و وفا«نة 
  )تركيبي( 
 

واج صامت 45 و 
مصوت برابر است

پس اگر تعداد 
د و شمارش تعد

سه را دو و چهو 
  )س پنجم

كوتاه، بلند و كش
 

 
چهاردهم و ش هم،
ساكن پس از» 

  )س پنجم

 ع اَ
  جايي
ع ك 
  جايي

  خَل

 يي −
  اي

 يي −

ج ع   
 يي 

د ك  
 يي 

  نَ

 
 يي

ه  

 
 يي

    
 

ه داستان عاشقا
»والضحي« آية

. رست است
واج مصوت 31

د هجا با تعداد م
.صامت است ،جا
خواهد بود» 4، 3
و كيدو را ( مين

، درس1ن ادبي 
 . رست است

ك يهجا ها نهيگز
)، درس پنجم1

. رست است
ازدهميوم، پنجم، 

»ن«كه  يده باش
درس ،1 يون ادب

مصراع
علائم هج
مصراع
علائم هج

مصراع
علائم هجا

صراعم
علائم هجا

مصراع
علائم هجاي
مصراع
علائم هجاي

مصراع
علائم هجا

مصراع
علائم هجا

www.sanjeshse

تلميح به) ج
تضمين آ) د

در 3گزينه  .4
 يدارا تيب

تعداد: توجه
هج هاي واج

3، 2«اعداد 
واحد كم كن

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

گ يدر تمام
فنون ادبي 

 

1( 
  
  
  
  
2(  
  
  
  
  
  
3(  
  
  

 

4(  
 

 

 

در 4گزينه  .4
دو« يهجاها
داشته توجه

علوم و فنو.(
  
  

erv.ir
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 . شود ي م
 
 نياول نيچن

 

 رام
  −  
  گام
  −  

حذف» 2« ةنيز
 .شوند يحذف م

همچ. نه را دارند
  .كند يم

. است يب درس

1(  

 شدُ پدِ

− − 
هن  دين

− − 

پس گز ؛است ي
ح» 3و1« هاي نه

دوگا بندي دسته
وگانه را فراهم م

كتاب يوزان آشنا

  )مدوس 

19/08/1402دوم 

 باغ
  − 

 ن بِ
 − 

ين همسان دولخت
نهيه را ندارد و گز

د طيشرا اتياب ن
د بندي دسته ط

است كه از او» ن

درس ،3 ينون ادب

11 
 

مرحلة د( انساني 

د  
  

هان ج  

−   

اما وزن آن ،ست
دوگانه بندي سته

نيپس ا ؛است» ل
طشراي كه است ُ»
 :دوگانه ي
 فاعلاتن لُ

 فعولن لُيع
 )مدو

ولُ مفاعلن فعولن

  )علن فعولنف
  )ن فعل

 )مدوس 

 )مدو 

علوم و فن( فاعلن 

دوازدهم؛ علوم ش

دي  خنَ

− −  
اين  شا

− −  

ا بندي ابل دسته
دس طيشرا نينابرا
مفعول« اي» فعل
مفاعلُ«واژه،   زن
بندي اساس دسته ر

ليلُ فاعلات مفاع
  فعولن

مفاع لُيعولُ مفاع
ددرس  ،3 ي ادب

مفعو/  ت مستف

علن فعولن مستف
 مفاعلُ مستفعلن

درس ،3 ين ادب

درس ،3 ين ادب

  مستفعلُ فع
 فعل لُيفاع

 لنيلن مفاع
  ن فعولن

 فاعلات مفاعيلُ

  .است  ده شده

سنجش

گلُ بِ
 −  
 اي خُ
 −  

 
صوت قا به دو» 

بن ؛است» مفاعلن
مستف« ،»ب، د، هـ

وز نيو دوم» لن
درست بر ةنيگز 

مفعول/ ن فعولن 
مفعولُ مفاعلن/ 

مفع/ فعلُ مستف 
علوم و فنون(ل 

 
مستفعلُ فاعلات«

مستفع( فاعلاتن 
مستفعلن(اعلن 
علوم و فنون(علن 

 
 :ر

 فع
 لني
  فع 

علوم و فنون( علن

ستفعلُ مستفعلُ
مف لُيمفعولُ مفاع

مفعول مفاعلن/ ل 
مفعول مفاعلن/  

مفعولُ/ لن فعل

 .ن است
 فاعلن فعلن

وتاه و بلند استفاد

    
 

 مصراع
علائم هجايي

 مصراع
علائم هجايي
. رست است

الف« تيب يجاها
مف« ،»ج« تيل ب
ب« هاي تيب اژة
مستفعل« ،»و« ت
اتياب هاي واژه   ن

 مفاعلُ مستفعلن
/ فاعلات مستف 

مستفعلُ مستف لُ
لُ فاعلات مستفعل

. رست است
«، »هـ«و » ب« 
 :اتي

 فاعلاتن مفعول
اعلات مفاعيلُ فا
علاتن مفاعلن فع

. رست است
موردنظر بيترت ه

ن فع مستفعلن ف
يمفاع لنيمفاع ن

 فاعلات مفتعلن
علاتن فعلاتن فع

 . رست است
مس: »2« ةنين گز
مف: »2« ةنين گز

 :ها نهيرگزيسا
 فاعلات مستفعل
 فاعلات مستف

ن مفاعلُ مستفعلن
 . رست است

نظم ناهمسا يرا
فاعلن فعلاتن مف

 : ها نهيگز 
كو يتنها از هجا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
كه هج نيبا ا

وزن ركن اول
وا  وزن نياول

تيب واژة   وزن
وزن شينما 
مستفعلن) و
مستفعل) د
فعلُتمس) هـ
مستفعلُ) ب

در 3گزينه  .4
تيوزن دو ب

ياب ريسا وزن
مفعول) الف
مفعول فا) ج
مفاعلن فع) د

در 4گزينه  .4
به اتيوزن اب

مستفعلن) ج
لنيمفاع) الف
مفتعلن) ب
فعلاتن فع) د

در 2گزينه  .4
وزن همسان

ناهمسان وزن
س اتياب وزن

مستفعلُ) 1
مستفعلُ) 3
مستفعلن) 4

در 2گزينه  .5
دار تيوزن ب
مف: تيب وزن
ريسا يبررس

ت تيدر ب) 1
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ور يكـي از     

بـه فقـر و    

 )36حه 

  )58حه 

يات بهتـر،  

كار   دنيا به

ها  ي انسان

د، مهجـور   

  علـت  و بـه   

حتـي آن را   

 ع جم

−  

 ع رب

−  

 و رجـال مشـهو

2 بيـت گزينـة    

5( 

، صفح3ون ادبي 

، صفح1نون ادبي 

ن را در ساية حي

ن را در خدمت

همدلي و همراهي

شـوند سوب مـي 

و ثابـت را دارد و

توانـد ح  و مـي  

لو ك 

 − 

لو ك 

 − 

1(  

مدح شـاهان. ت

شود، ولـي ر مي

  

 )50صفحه 

54، صفحه 1ي 

علوم و فنو. (دارد

علوم و فن. ( است

ندگي اين جهان

ستعدادهاي انسان

د و به افزايش ه

ي و پزشكي محس

جنبة انتسـابي و

دسـت آورد  بـه  

رِ م 

U −
 

م د 

 
−
 

19/08/1402 دوم

ولادت پسر اوست

  )ي

 كه به كفر منجر

)33، صفحه 3ي 

  .كار كردن
، ص1 فنون ادبي 

علوم و فنون ادبي

ست و آسايشي ند

آور عذاب) خدا(ت 

بيند و زن عت مي

ها و اس  ظرفيت

سازد ر فراهم مي

 فني و مهندسي

ج  نقشي ندارد، 

گي خـود آن را

رِ س  

−
   

د  ي يِ

−
   

12 
 

دمرحلة ( انساني 

مناسبت و وي به 

تركيبي. (شود  مي

مادي اشاره دارد

فنون ادبيعلوم و 

 رنج كشيدن و ك
علوم و(» .رسيد

ع. (ن وصال است

نيا سراسر رنج اس

ون ديدار دوست

را فراتر از طبيعت

همة. يعت است

لف را از يكديگر

هاي مادر دانش

چون فرد در آن

يد در طول زندگ

وت  رو

− −  

سي   خا

− −  

  شناسي امعه

ش دوازدهم؛ علوم

طان محمود غزنو
  .ست
دوبار ديده» علن

 
ه سؤال، به فقر م

  .د

ع. (شود ديده مي

ر هي رسيد، نه با
سايش نخواهي ر

بيان 3يت گزينه 

ت كه روزگار و دن

ست كه بهشت بد

رهنگ، هستي ر

ي انسان از طبي

ا و جوامع مختل

كه م... شيمي و 

خانواده بودن، چ
  . ست

دارد؛ زيرا فرد باي

م ك 

  

س د 

  

جا

سنجش

وسف، برادر سلط
 اول قرن پنجم ا

مفاعل« وزن واژه 

 .ت مطرف است
جمله. جود ندارد

كند  آن اشاره مي
  .شود ده مي
د» تضمين«راية 

 
بال به گنج خواه
 تحمل رنج، به آس

 
است، ولي بيراق 

هر دو اين است 
 

ن اساي ي الف و د

اين فر. وي دارد
 .  
مندي ابزار بهره) ي

ها  متقابل انسان

 مانند فيزيك، ش

تي، فرزند دوم خ
ژگي اجتماعي اس

اكتسابي د جنبة 

مل  بِ

−   

جو  بِ

−   

    
 

  :تيب يها

يو مدح ابويعقوب
ن چهارم و نيمة
ه وزن اين بيت،

 . رست است
جع هر دو عبارت
سب مفهومي وج
فاني و توصيه به

ديد» ف«آرايي  ج
 هر دو  نمونه، آر

. رست است
با بخت و اقب: 3ه 

بدون«: ها گزينه
. رست است

يان درد و رنج فر
 . رست است

1سؤال و گزينه 
. رست است
هاي  سؤال و بيت

 .رست است
ي، فرهنگ معنو

گرداند تعالي مي
دنيوي جهان(ي 

عي، زمينة فهم
  .ند
وم پايههاي عل ه

 .رست است
هاي هويت ويژگي

ويژ  خانواده يك
شده ج لاقي ذكر

هي  زِ

−   ي

هي  زِ

− 
 ي

www.sanjeshse

هجاه شينما

بيت در م) 3
مضامين قرن

با توجه به) 4
در 2گزينه  .5

سج: 1گزينه 
تنا: 2گزينه 

درويشي عرف
واج: 3گزينه 
در: 4گزينه 

در 3گزينه  .5
مفهوم گزينه
مفهوم سايرگ

در 3گزينه  .5
همة ابيات بي

در 1گزينه  .5
مفهوم بيت س

در 3گزينه  .5
مفهوم جمله

 
  

   
در 1گزينه  .5

جهان معنوي
مقدس و مت
علوم طبيعي

  .گيرد مي
علوم اجتماع
كن كمك مي

امروزه رشته 
  .اند مانده

در 1گزينه  .5
با توجه به و
عضويت در

نصيحت اخلا

 مصراع
علائم هجايي

 مصراع
علائم هجايي
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كـه اگـر    ي  

ن، دفـاع از   
ست، مانند 

و بـا علـوم    
زوال . (شود

كـه قـدرت    
  )ي

 بـر سـاير     
عـاد وجـود    

ه همـه در  

هـاي   جهـان 
  . كند  ي

نتيجه  د؛ در

واند جهاني 

دن درياچه 

زي شـدن      

 اسـت، نـه         

، )جتمـاعي  

قتصـاد آن  

گيـرد؛ درصـورتي

ت از مستضـعفان
ست شكل گرفته ا

انـد و  فراتجربـي 
ش رق سپرده مي

كننـد ك اده مي
ش عقلانيت ابزاري
نـد و عرصـه را

، همـة ابعـهنـين 

ته شده است كه

دستاوردهاي جه
ها استفاده مي ن

ي گوناگوني دارد

  .باشد

تو ه يك فرد مي

خشك شد جب

ـن مـوارد مجـاز

صـاد و خـانواده

نگ و كنتـرل اج

د و اقشو زياد مي

1(  

گ ي به خود مـي 

شد؛ پس حمايت
براساس خرافات

هاي كه پديده  
هاي متفر و گروه

وم تجربي استفا
گسترش. (دهد ي

يابن ند، رواج مـي 
قفس آهه مثل 

ات خامي ساخت

از د نياز خود با 
رد و سپس از آن

هاي و صورت ت

جمله نادرست با

جتماعي است كه

است هم مو) ي

 كه يكـي از ايـ

  .ان شد

 سياسـت، اقتص

ه از طريق فرهنگ
 .ند

ك جامعه كم يا ز

19/08/1402 دوم

، جنبة اجتماعي
 

فطرت انسان باش
 دفاع نيست و ب

هاي بشري رمان
ت افراد و تمايلا

ن اهداف، از علو
ا را به انسان مي

كنن ي تعقيب مي
سازند كه اي مي ه

ز مواد و موجود

كند و مطابق مي
آور وجود مي  به

متنوع استزنده، 

جر قسمت دوم، 

اني بر جهان اج

جهان اجتماعي( 

عات انساني شد

توسط آنا) بيعي

لـوب فرهنـگ،

نه( ليم و تربيت
عي را فراهم كنن

جمعيت يك. رد

13 
 

دمرحلة ( انساني 

كند، ادآوري مي
 . خواهد داشت

حيح و مطابق ف
حاظ علمي قابل

ها و آر بي ارزش
بارة اين امور، به

ي رسيدن به اين
ها ط شدن بر آن

يلة علوم تجربي
ير نظام پيچيده

جهان صرفاً از. د

 ارتباط برقرار م
ها ييراتي در آن

ساير موجودات ز

د بايدكه  صورتي

تأثير جهان نفسا

ها خردانة انسان
  ). ي

گذاري بر اجتماع

جهان طب(رست 

 از وضـعيت مطل

تعلاز طريق د تا 
ي جهان اجتماع

پذير ون خود مي

ش دوازدهم؛ علوم

 ديگري آن را يا
فردي  گاه جنبة

از نظر علمي صح
به لح باطلند و 

 

دد، امكان ارزياب
رود و داوري دربا

اند و براي  دنيوي
 طبيعي و مسلط

وسي  دنيوي را به
ها را اسي ج انسان

شوند س طرد مي
  ) ي و مقدس

هان اطراف خود
ه لازم باشد، تغي

 خلاف زندگي س
 

  . است
ت هستند؛ درص

نژادي، بيانگر تأ  

هاي نابخ  دخالت
جهان طبيعي(ت 

ي، موجب تأثيرگ
  . ة آن بود

جب فتح قلة اور

جهان اجتماعي

كنند ه تلاش مي
به قلمروي واقعي

 مختلفي را درو

سنجش

ت آنكه به فرد
گ ورت گيرد، آن

ماعي است كه ا
مگي حق هستن

 ... .ياپرستي و 

 در جهان متجد
ر د، از دست مي

ن متوجه اهداف
حوادث و مسائل
هايي كه اهداف

تدريج كنند و به 

 معنوي و مقدس
رد عناصر معنوي

م، فعالانه با جه
و در صورتي كه 

ها بر عي انسان
 .نادرست است

 گزينه نادرست
شده، درست داده  

ي رفع تبعيض

ميه كه ناشي از
گان آن شده است
ك عامل طبيعي

روية گسترش بي
جمو) هان نفساني

اعضاي ج تصور 

ر جامعه، همواره
ها ب ها و ورود آن

هاي ت و تفاوت

    
 

علت ر دهد، اما به
ن خود فرد صوو

ته از موارد اجتم
ها هم قوق انسان

لتي، شرك، دني
 .رست است

هاي فراتجربي ش
 مطالعه نيستند

  )نيت ذاتي
آدميان   متجدد،

و پيشگيري از ح
ه  متجدد، كنش
كنساني تنگ مي

  .كند طه مي
 متجدد، عناصر

طر. (ترل بشرند
 .رست است

اعي زنده و سالم
برد بهره مييگر 

  :ها ر گزينه
زندگي اجتماع ←

 توضيح گزينه نا
بخش ابتدايي ←
هر دو توضيح ←

 .رست است
لسون ماندلا برا

  .د
دن درياچة اروم
 مهاجرت پرندگا

عنوان يك رونا به
ي جلوگيري از گ

جها(ولين ايراني 
 .رست است
  :د نادرست

جهان اجتماعي
  .لوب آن

زان فرهنگي هر
ه ق بيشتر آرمان
 .رست است

جتماعي، تغييرات

www.sanjeshse

مجدداً تغيير
تغييرات درو

آن دست حق
عدالت و حق

عدا ظلم، بي
در 2گزينه  .5

با افول روش
تجربي قابل
معنا و عقلان

در جهان  -
بيني و پيش

در جهان  -
هاي ان كنش

ن را احاطآنا
در جهان  -

اختيار و كنت
در 2گزينه  .5

جهان اجتما
اجتماعي دي
بررسي ساير

← 1ينه گز
قسمت اول

← 3گزينه 
← 4گزينه 

در 4گزينه  .6
مبارزات نل -

را تغيير دهد
خشك شد -

و هم سبب
ويروس كر -

آموزش براي
ارادة معلو -

در 2گزينه  .6
بررسي موار

آرمان ج: الف
مطل وضعيت

ريز برنامه: ب
زمينة تحقق

در 3گزينه  .6
هر جهان اج

erv.ir
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هر وقت در 

كنـيم و   مي

گر به زبان 

ح را بـراي      

اي جهـان   

  ) د

 صـحيح و       

شناسـي و  
جتمـاعي و  

دگي مـا و     
جتمـاعي را  

هـا و   رزش  
ها و  فرصت

چنين گفت كه ه
  .گردد  مي

 در آن زندگي م

  .د

د و از سوي ديگ

  .د
ناسـب و صـحيح

  .ود

هـا هـا و آرمـان   

توضيح د. (كند ي

ش الـف كـاملاً

ش شناسـي، زبـان  
هاي اج ي، كنش

هـا و شـيوة زنـد
هاي اج ي پديده

 داوري دربـارة ا
 دارند و دربارة ف

1(  

توان چ ضيح مي
رة آن نيز فراهم

  ... .و  
 و فرهنگي كه

آيد وجود مي ن به

يد و كارآمد باشد

آيد دست مي ي به
ي اجتمـاعي من

شو ناسازگار مي  

  ) ضيح ب
ل بودن واقعيت

تر مي را غني مي

را توضـيح بخـش

ش شناسي، جامعـه 
علوم اجتماعي . د

ه ها بـر كـنش   ن
 آثار و پيامدهاي
سازند؛ ظرفيـت
صل از آن را نيز

19/08/1402 دوم

توجه به اين توض
نش علمي دربار

پذيرد خود مي 
ي، يعني جامعه

  .هد
هايي در آن اوت

لات بومي ما مفي

پذيري  و فرهنگ
گيـري صت موضع

ا دانش عمومي
  .ماهنگ است

  . ت

توض. (م اجتماعي
ربارة حق يا باطل

عمومد و دانش 

شود؛ زيـر سخ مي

ش تباطات، مردم
كنند  مطالعه مي

  .شود
  .شود جام مي

گي اثرگذاري آن
كند؛ مطالعه مي

س ر را فراهم مي
ي و فناوري حاص

14 
 

دمرحلة ( انساني 

با ت. كند حفظ مي
دايش و رشد دان

ختلفي را درون
جهان اجتماعي. 

ده ار ما قرار مي
ره تغييرات و تفا

مسائل و مشكلا

پذيري ه جامعه
ها، فرص اد از آن

اجتماعي دارد با
شده، ناهم ت داده

ي همخوان نيست

 را دارد، نه علوم
تواند در كند، مي

افزايد جتماعي مي

ها از پاس دن آن
  .كند ل مي

شناسي، ار ستان
اي اجتماعي را

ش ي را شامل مي
جه به ديگران انج

  .جتماعي است

 انساني و چگونگ
به روش علمي م
ختلف از يكديگر
ارة علوم طبيعي

ش دوازدهم؛ علوم

هويت خود را حف
 زمينه براي پيد

هاي مخ  و تفاوت
. نه دانش علمي

را در اختيا ومي
و هموار نداردي 

 سويي در حل م

د است كه از راه
 اجتماعي و انتقا

 اشاره به علوم ا
دول و توضيحات
اي با موارد گزينه

هاي اجرايي وش
ي آن محدود نك

جهان اج يعلم 

موجب خارج شد
نادرست را دنبال

است، تاريخ، باس
ها تند كه پديده

هاي اجتماعي ده
 است كه با توج

هاي اج ن پديده

د كه اجتماعات
را ب وة زندگي ما 

ها و جوامع مخ ن
فيت داوري دربا

  .دهند مي

سنجش

هان اجتماعي ه
شود، مطرح مي

ماعي، تغييرات
ش عمومي دارد،

دانش عموهمان 
ي شكل يكساني

ي بومي بايد از
  .ن بگويد

ل از زندگي افراد
هاي بارة پديده

.  

رد الف و ب كه
مي موارد با جد
 نيز توضيحات ب

ربارة فنون و رو
به معناي تجربي

  )ضيح ج
ر ذخيرة دانش

به قسمت الف م
 سؤال عبارات نا

صاد، حقوق، سيا
هايي هست  رشته

  .كنند ي

ي، مجموعه پديد
ي، نوعي كنش

عي، ارتباط ميان

شود ي گفته مي
ها و شيو ز كنش

هم متقابل انسان
ها را دارند؛ ظرف 

ها آگاهي م نسان

    
 

كند، اما جه ل مي
 مسئله خاصي م

  :ها ر گزينه
جهان اجتم هر ←
اشاره به دانش ←

براي زندگي يا ه
جهان اجتماعي ←

 .رست است
ساني و اجتماعي

شمول سخن هان
، دانش حاصلي

عي با داوري در
.آورند  فراهم مي

  :ها ر گزينه
ايي مواج به جا ←
جايي تما به جا ←
در اين گزينه ←

 .رست است
داوري د ، تواني

، اگر علم را بعي
توض. (وري كند
تدريج بر علمي به
  :ها ر گزينه

ي ديگر، اشاره ب
كه ت، در صورتي
 .رست است

متن كتاب، اقتص
ساني، از جمله

العه مين را مط
  :ها ر گزينه

جهان اجتماعي 
كنش اجتماعي ←
ساختار اجتما ←

 .رست است
هايي عي به دانش
ها از رپذيري آن

كند زمينة فه مي
نقد و اصلاح آن
هاي فناوري به ان

  :ها نهر گزي

www.sanjeshse

رشد يا افول
يك جامعه،
بررسي ساير

← 1گزينه 
← 2گزينه 

دانش لازم ب
← 4گزينه 

در 2گزينه  .6
ايده علوم انس
و منطق جه

دانش عمومي
علوم اجتماع
دانشمندان

بررسي ساير
← 1گزينه 
← 3گزينه 
← 4گزينه 

در 3گزينه  .6
علوم تجربي
علوم اجتماع
اجتماعي داو

هاي ع تلاش
بررسي ساير

هاي در گزينه
درست است

در 3ه گزين .6
با توجه به م

جغرافياي انس
پيامدهاي آن
بررسي ساير

←1گزينه 
← 2گزينه 
← 4گزينه 

در 3گزينه  .6
تماععلوم اج

همچنين اثر
بيني م پيش

هنجارها و ن
ها محدوديت

بررسي ساير
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ي حـوادث   

ز علـوم  ي ا

 اجتماعي، 

ف دنيـوي    

ل نگرفتـه     
  .د دارد

وگواري در       

هـوايي،   و ب   

ه مردمـان  
ت؛ زيـرا بـه     
ر اسـتفاده  
جـود آمـده   
ـال يـافتن   

دنبـال    بـه   

ـا ارزيـابي    

بينـي درت پـيش    

اي شناسي نمونـه 

بيعي، انساني و

دنبـال اهـداف بـه    

 اجتمـاعي شـكل
ر گسترده وجود

ري مراسـم سـو

ت اقليمـي و آب

شخص نيست كه
درسـت اسـت 1

تجربيات يكديگر
وج ها به اني انس

دنبـ بـه  شناسي ن

هـايي كـه ديت  

گيرنـد و يـ ر مي

  )دوازدهم

1(  

 بـه انسـان قـد

ش  ادامه نيز روان

كه هر پديدة طب

م تجربـي كـه ب

كه تقسيم كـار
ي كه تقسيم كار

سـايگي، برگـزار

وامع بـه تغييـرات
  .كند مي

  .ت

سايي است و مش
1رنتيجه گزينه 

توانند از ت ند مي
رد كه در زندگي

باستانو   تاريخ

هـا و محـدو ـت   

اي سطحي قرار

عربي د15ص ( 

19/08/1402 دوم

ت و قوانين آن،

ساني است و در

كند ك ، بيان مي

لـومجدد رواج ع

وامع مكانيكي ك
وامع ارگانيكيج 

نـد روابـط همس

 مانند توجه جو
رسي و مطالعه م

وشته شده است

 پايي قابل شناس
ن خلق كنند، در
متقابلي كه دارند
 و مشكلاتي دار

علمي است كه 

هـا و نيـز فرصـ

ها ت كه در لايه

به من) 4 

15 
 

دمرحلة ( انساني 

 شناخت طبيعت

ربوط به علوم انس

عليتد و قانون 

د و در جهان متج
  . كند 

جو -1: شود  مي
-2جنسي است 

  

تماعي خرد مانن
.  

اجتماعي كلان
را برر... ي آن و 

جا نو به  كلان جا

هزار صلة سيزده
چنين ن آثاري اي

ختلف با روابط م
 در حل مسائل

آن، جزو سؤالاتي
  .ي اشاره دارد

ه هاي آن و ارزش

مات پرداخته است

 عربي

ش دوازدهم؛ علوم

بيعي دارد كه با

يامدهاي آن مر

شود وجودات مي

آيد ني پديد مي
كخلاقي تنگ مي
و مقطع تقسيم
م كار سني و ج
.ذكر شده است

هاي اجت ر پديده
.كند  بررسي مي
هاي ساير پديده

صادي و پيامدهاي

شناسي خرد و 

مدن نازكا از فاص
اند  كه توانسته

هاي اجتماعي مخ
هاي خود سعي 

مشخص بودن آ
خطي به نگاه تك

ها و نساس آرما

ار و نماد و الزام

 شود  رده نمي

سنجش

شاره به علوم طب
  .دهند ها را مي

هاي انساني و پي
  .اعي

، شامل همة مو

 ارادة افراد انسا
هاي عاطفي و اخ
امع بشري به دو
ايي مانند تقسيم

جا ذ به ضيحي جا

اجتماعي و ساير
را...  چالوس و 

ار اجتماعي و س
هاي اقتص بحران

مربوط به جامعه

هاي تم كه نگاره
ست يافته بودند
ها دارد كه جهان

مي نيز با تلاش
علت نا ثار هم به

ب 2، 3و  4هاي  

توان براس ف را مي

ي همچون هنجا

شمار آور به) 3 
 

    
 

قسمت اول اش ←
ه يشگيري از آن

ه كنش  مطالعة ←
ت، نه علوم اجتما

،فلسفهقوانين  ←
  

 .رست است
اعي با آگاهي و
ه صه را بر كنش

كيم، حركت جوا
حد ساده و ابتدا

ها موارد توض ينه
 .رست است

كنش ا: خردسي 
ه، ترافيك جادة

ساختا: كلانسي 
ها به ايران، ب غان

  :ها ر گزينه
ر موارد مي ديگ

 . رست است
متن سؤال و اينك
ه چه دانشي دس

عرض اشاره د هم
ضمن دانش علم
گي خلق اين آثا

گزينه. آن است
 .رست است

جتماعي مختلف
  .زيابي كرد

  :ها ر گزينه
ها به مواردي ينه

  .ها نيست

 . ست استر
  :تيب
 به من -كند 

. رست است
  :تيب

www.sanjeshse

← 1گزينه 
طبيعي و پي

← 2گزينه 
انساني است

← 4گزينه 
 . علتي دارد

در 4گزينه  .6
جهان اجتما
هستند، عرص
از نظر دورك
است يا در ح

در ديگر گزي 
در 3گزينه  .6

شناس جامعه
محله  هئيت
شناس جامعه

مهاجرت افغ
بررسي ساير

هاي در گزينه
در 1گزينه  .6

با توجه به م
اين تمدن به

هاي ه جهان
كنند و در ض

چگونگ .است
پاسخ براي آ

در 1گزينه  .7
هاي اج جهان
آورند، ارز مي

بررسي ساير
در ديگر گزي
ه براساس آن

.  
  
  

در 1گزينه  .7
ترت خطاها به

ك امر مي) 2
در 3گزينه  .7

ترت خطاها به
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  )ي دهم

پنـدارد و   ي  
نـاتواني در   
و دانـش و     
 آن تـلاش   

گنجنـد و   ي  

عربي 25و  24ص 

  )هم

ود را عاقـل مـي
هـا و ن نافرمـاني  

 اهميـت علـم و
ي از بين بـردن

  

ين مـورد مـيم

1(  

ص( در اينجا  -

عربي دوازده 16

ست و نادان خو
ي از گناهـان و ن
ك فرهنگـي از
يق آموزش براي

.كند عتراف نمي

ها در داخل هم ه

19/08/1402 دوم

(  

-ها  ماهي) 4    

  )م

6، 15، 14ص  (

 

 دشمن انسان ا
 ارتكاب بسياري
ن، گسترش در

ما بايد از طري. د
  )هم

داند، اع نكه نمي

د و مابقي گزينه

16 
 

دمرحلة ( انساني 

)عربي دوازدهم 

  )زدهم

       يابند نمي 

عربي دهم 41،  

)هايتان نگوييد

 كأنّ) 3           
  

ترين ت و بزرگ
هاي انساني و ش

 خواندن و نوشتن
جهل مبارزه كند

عربي دوازدهم 16

د؛ بنابراين به اين

 مورد اشاره دارد

ش دوازدهم؛ علوم

13ص  - دهم 

عربي دواز 12ص 

 3(

  . شود
36،  29ص (ن 

ه  هست با دهان

         الحقيبه  
)عربي دوازدهم 

ي يادگيري است
 بين رفتن ارزش
امعه با آموزش

نت با جن و اينتر
6، 15، 14ص (

داند را حكيم مي

  ...  

ن هم به همين

  .زائد دارد

سنجش

  مرد 
عربي 36ص (د 

  م 
ص -عربي دهم 

شو خالي مي: فرغ
يك از مسلمانان

 
هايتان ه در قلب

 

- يفتشّ ) 2      
16،  15ص  - م 

 فرهنگ و توانايي
زجمله فقر و از
 ممكن است جا
 طريق تلويزيون

) (دوازدهم 1س 

 نادان خودش ر

  ي القيام
   نفسه حكيما

كاب الكثير من

شود كه متن مي
  .ضوع هستند

ست و دو حرف ز

    
 

خواهد م -باشي 
ميرد مي - بودي

 .رست است
  :تيب

  
ناراحت شويم - 

ع37ص(كند  مي
 . رست است

  :تيب
   اينجا - 

 . رست است
  :تيب

  مجاز 
تفر -پس بگير : 

هر ي:  المسلمين
. رست است

چيزي را كه(ها 
. رست است

  : ها ينه
       

عربي دهم 44،  4
ت دادن فكر و

ادي دارد؛ اب زي
باط اجتماعي و
هاي آموزشي از

درس -دهم  43 
 . رست است

شده به اينكه ره
   
عدم القدره علي: 
الجاهل يعتقد: 
من النتائج ارتك: 

 .رست است
  : ها ينه

 گرفتن كشته م
يي بخشي از مو

 . رست است
  :  ها ينه

ر باب افتعال اس

www.sanjeshse
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دانسته با) 2
دانسته بو) 4

در 4گزينه  .7
ترت به خطاها

مزدوران) 1
دشمنان) 2
ناراحت م) 3

در 1گزينه  .7
ترت خطاها به

طبيعت) 2
در 2گزينه  .7

ترت خطاها به
:مسموح) 1
:استرجِع) 3
كل من) 4

در 3گزينه  .7
ه دهان: أفواه

در 4گزينه  .7
ير گزيرد سا

 يفتشّ ) 1
40،  30ص(

جهل از دست
ناداني عواقب
برقراري ارتب
ه ارائه برنامه

ص( .كنيم
در 1گزينه  .7

در متن اشار
:ها رد گزينه

: اشاره به) 2
: اشاره به) 3
:اشاره به) 4

در 4گزينه  .7
رد ساير گزي
ناداني با ياد

تنهاي خود به
در 2گزينه  .8

رد ساير گزي
يعتقد در) 1
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شـكيك يـا      
  

هـا يـا    ينـه   

(  

آتن از حق 

  

ي تقليـل يـا تش
.)اند نااميد شده

ـت و سـاير گزي

.ب افتعال است

  )56و  53 

  .ندي داشت
بيگانگان مقيم آ

1(  

)عربي دهم 29

ل مضارع معنـاي
ن زبان فرانسه نا

 )دهم

ن اشاره شده اسـ

حتفال مصدر باب

و 52و  46ات 

مومي و اجتماعي
زنان، بردگان و ب

19/08/1402 دوم

ص .) (زم است

ند و بر سر فعل
زان از ياد گرفتن

عربي دوازد 14 

خوبي به آن ، به

اح. (فاعل هستند

  م. ق 77
  م. ق 
صفحا - 6و  5ي 

ي در زندگي عم
رأي داشتند و ز

17 
 

دمرحلة ( انساني 

فعل لاز: يفلحون

  ت

كن لي تبديل مي
آموز دانش.) (ست

  
ص. (ت برگردد

در بيت مقابلش
  )زدهم

فعال، تفعل و تف

  )عربي دهم

  م. ق 
  م.ق 

76 ←  الْمپيا
5 ← رم  9

هاي درس – 1خ 

تري ثر و گسترده
حق ر ؛ده بودند

 تاريخ

ش دوازدهم؛ علوم

 )عربي دهم 4

ي. (ل لازم است

جهول آمده است

جمه به ماضي نقل
 مؤنث غايب اس

. ي را ياد بدهد
خوب به راه راست

رت نيست كه د
عربي دواز 13و 

ي باب افتعال، انف

ع 4و  3و درس 

15حدود    
11  8تا  

شهر -در دولت 
سيس جمهوري

تاريخ. (دم است

دند و حضور مؤث
آتني به دنيا آمد

سنجش

  

 
2ص . (ت است

ل كامل شود، فعل

نجا به شكل مج

 
عل را در ترجم ف

ل ماضي و جمع

  .بياورند
ها زبان عربي  آن

وگوي خ  با گفت

ش در هنگام قد
و12ص . (رتباط

هاي  دارند، فعل
 .  است

  . فاعله است
و 3ص . (ل است

  :ها
←ها در چين 

از  ←ونان 
هاي المپيك د ي

 اين شهر و تأس
مقد» الف«بر » د

يوناني آزادتر بود
ه از پدر و مادر آ

    
 

. إليه است ضاف
  .  معرب است
. رست است

كل مقبره درست
 . رست است

عناي آن با فاعل
  : ها ينه

  متعدي
تعدي كه در اين

  متعدي : نا
. رست است

 سر فعل ماضي
فعل: يئسن. (هد
  : ها ينه

ذا را به اتاقمان ب
آموز به انشك د

مشده از راهش،
 . ست است

 زيباتر از بخشش
ستند و يا كم ار

 . رست است
ه دو حرف زائد
صدر باب إفعال
ت مصدر باب مف

اب تفعيلصدر ب

 .رست است
ه ي وقوع رويداد
ه  نخستين شهر

يكي در تمدن يو
 اولين دوره بازي
ش روميان بر شاه

د«و » ج«بر » ب
 .رست است
  :رات نادرست

نسبت به زنان ي
ط مردان بالغ كه

  . بودند

www.sanjeshse

تعليم مض) 3
التواصل) 4

در 4گزينه  .8
مقبرِه به شك

در 2زينه گ .8
فعلي كه مع
رد ساير گزي

م: اجعلوا) 1
مت: أرسل) 3
شرفّتمون) 4

در 3گزينه  .8
حرف قد بر
ده تكثير مي

رد ساير گزي
شايد غذ) 1
شايد يك) 2
شايد گم) 4

درس1گزينه  .8
هيچ چيزي

هس ارتباط بي
در 2گزينه  .8

هايي كه فعل
إطفاء مص) 1
المكاتبات) 3
تفريح مص) 4
  

  
    

در 4گزينه  .8
ترتيب زماني

پيدايش: ب
عصر تاري: ج
برگزاري: د

شورش: الف
ب«بنابراين 

در 2گزينه  .8
بررسي عبار
زنان رومي ن
در آتن فقط
رأي محروم
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ه داريـوش  

ريخ ايـران  

ت تـاريخي     

 بخشـي از   

 نيذوالقـرن 

و  بـوده  يي

برداشـت و  

. نقـد كـرد  

تـلاش   اري
اقـدامات   ن

شـر دفـاع    

نوشته د و سنگ

ها، تار نامه خداي

  . هستند
هـا بـا واقعيـات   

 مورد پـذيرش

ذ خيتـار  سـنده ي

يگـو  ـدان تملـق   

عصر قاجار ب يس

ن يعلم ـ وهي ش ـ

يبس ،يبا عثمان ي
ا  ني ـا جـه ينت مـ

و حقـوق بش يس ـ
  . ست

1(  

 .  

ن خط ميخي شد

رجمة عربي از خ

كومت ساساني
ساسـاني در آن

ها،  و ديگر آيين
(  

يو نو شاه يتحعل
 .  
كـه از منتقـ ي

سينو خيحوزه تار
  .  سازد

را به يسنت يس

يختلافات مذهب
، اآمـد  يكل برم

   .د

اسيس يقوا كي
دانس يم يجتماع

19/08/1402 دوم

 ايلامي داشتند

موفق به خواندن

  . ج شد

ي با استفاده از تر

نش تا اواخر حك
ربوط بـه دوره س

  . شد
  .ين بود

سن كنفوسيو
)78و  60و  53 

 مشهور زمان فت
.را نكوهش كرد 
يناصر خبار الا قي

در ح يبلند يها
دور يخان رسم
سيون خي نبود، تار

رفع اخ ژهيو به ،ي
رصدد حل مشك
دان مطلوب نبود

ياز تفك ويونتسك
اج يصل قرارداد

28(  

18 
 

دمرحلة ( انساني 

مراتب خدايان ه
  )79و  7

ي راولينسون م

 فرانسويان خارج

طبري و دينوري

ران از آغاز آفرين
وده و مطالب مر

ي امپراتوري روم
النهري مصر و بين

ريج در كنار آيين
و 49صفحات  

مورخ يرازيش 
ييگو د و تملق

يمؤلف كتاب حقا
  . داده است

ه بود، گام يربار
مورخ جيرا يها ي

مورخ نكهي، با ا
  )5ص  - 

يو مذهب ياسيس
د ازيو دادن امت

نادر، چند يخارج
 

مو. گفت يخن م
حكومت را حاص ل
8ص  ،يو برابر 

ش دوازدهم؛ علوم

رفيعي در سلسله
78و  59و  54 

نام سرهنري ي به

از انحصار ناسي

ن ايران مانند ط

زمين و مردم اير
هاي كهن بو قصه

(  

حيت دين رسمي
مراتب كمتر از م

تدر راه يافت و به
- 8و  6و  5ي 

يخاور ،يسينو 
علاقه نشان داد ي

و م يعصر ناصر
را بازتاب د ريكب

د يسينو خيه تار
يداحو م ها يوش

كران دوره قاجار،
يسنت يسينو خ

حل مشكلات س
الحه و مذاكره و

و خ يداخل يها
  )17ص  - ان

زه با خرافات سخ
ليو تشك كرد ي
يآزاد يبرا يب

سنجش

س بودند و مقام ر
صفحات 8و  6 

ك افسر انگليسي
  .رجمه كرد

شن هاي باستان ش
  )64و  63ت 

 مورخان مسلمان

ريخ عمومي سرز
خته با افسانه و ق

)68ص  - 7س 

ستانتين، مسيحي
م درت كاهنان به

ن بودا به چين ر
هاي درس -1ريخ 

 تملق و متكلف
يسيو مختصرنو

از مورخان ع ،ي
ركيقتل ام تيقع
اگرچه زينه نلط

پو از پرده يدود
از متفك يكيده 

خيث انتقاد به تار

ح يبرا د،يت رس
ن مصابا زبا يمان
ه يو گرفتار يان

رايث نادر، شاه ا

و مبارز يل ماد
يم ديتخابات تأك

ث فرانسه، انقلاب

    
 

در بسيار مقدس
و 5هاي  درس 

 .رست است
  :رات نادرست

حمدشاه قاجار يك
در بيستون را تر

13  ش كاوش
صفحات - 7درس

 .رست است
  :رات نادرست

خستين هجري،
  .گاشتند

تار ةكنند گو ا باز
ها آميخت نامه داي
درس - 1تاريخ. (

 .رست است
  :رات نادرست

سال بعد از كنس 
ستان، نفوذ و قد

هان، آيين  سلسله
تار. ( قرار گرفت

 .رست است
انتقاد به گامان

و يسينو قتيحق
يجعفر خورموج د
است كه واق يس
خان اعتمادالسل ن

ثار خود را تا حد
آخوندزاد خان يل
مبحث - 1درس  

 .رست است
به سلطنت نكهي ا
با جنگ و زم ي

عثما يها يشكن
مبحث - 2درس  

 .رست است
ت انسان از عقل

انت تيسو بر اهم
مبحث - 2درس  

www.sanjeshse

هاي ماد الهه
– 1تاريخ (

در 4گزينه  .8
توضيح عبار
در زمان مح
هخامنشي د

6در سال 
د - 1تاريخ(

در 1گزينه  .8
توضيح عبار
در قرون نخ
باستان را نگ

ها نامه خداي
محتواي خد
انطباق دارد

در 3گزينه  .9
بارتوضيح ع

5حدود  
در يونان باس
در دوران س
مردم چين

در 3گزينه  .9
شگياز پ يكي

او به ح. است
محمد رزايم

كس نينخست
حسن محمد

كرد آث يسع
فتحعل رزايم
- 3 خيتار(

در 2گزينه  .9
پس از نادر
ياو گاه. كرد
سبب كارش به
- 3 خيتار(

در 4گزينه  .9
از اطاعت ولتر

روس. كرد يم
- 3 خيتار(
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از  راي ــد؛ ز  
 گـر، يد يو 

رگر دامنـه   

خود را در  

حت نفـوذ  
كـرد و   ت ـ
 سيپـار  ةد
 رانياز ا زي

هجـوم بـه      
 راني ـكـه ا  

كشور بسته 

 »سـت؟ يچ
 )8ص  ،اي

. ـال اسـت  

گفته  يكز

رده اسـت   ـ

 يهـا  نيزم 

  . تند

از ) اهـا يدر

 جـاد يا يات

كـار ببندنـ  را به
ه بودند و از سـو

اسـتعمار يهـا  ت  
  )37ص 

يو اقتصاد يس

حائل و تح يا طقه
يـافغان حما يش

معاهد ليبا تحم
يو بلوچستان را ن

ان خـود را بـا ه
از آنجـا ك. رآمـد 

دو ك نيب نيشتا

چ دهي ـپد ني ـاة 
يجغراف در يدي

سـ هـا  وني ـليم 

مرك يها ها كوه ن

كـ جاديا قيعم 

مبحث سـرز 4 

هستها  جلگه ش

آب د يت عمـوم 

راييها، تغ جلگه 

1(  

نامحدود خود 
ل قدرت مطلقه
 دخالـت قـدرت

ص ،شاه  گاهيو جا

اسيفصل، نفوذ س
  . ن برسند

منط ران،يا يشرق
شورش رانيام گر

ستان سرانجام ب
و ستانياز س ي

انگلسـتا بي ـ رق 
به هندوستان بر

كنش نيفة هدنام

ةآورنـد  وجود به ي
يحث سؤالات كل

يط ـ يد رسـوب  
  .  ده است

كه به آن خورده 

يها ها و گودال

درس -فيا دهم 

شيدايعلل پ نير

و نوسانات يياير

يداث جاده رو

19/08/1402 دوم

اراتيو اخت يد
اعما يبرا ،اي فه
و نفوذ و لاتيا 
مبحث مقام و - 

ات مجمل و مف
به هندوستا ران

شر يها نيسرزم
گيمان هرات و د

انگلس. شد رانيه ا
يمناطق ت،يداسم

گرفـت ميصـم 
 درصدد حمله ب

عه ت،يد و درنها

يها نهيزم« رسد
مبح 2درس  -م 

مـواد يـي زا كـوه  
كوه شد رشته ني
نيچ يها كوه ي
  .نديگو يم يز
ه ها، چاله با دره 

جغراف. (ده است

تر  آبرفت از مهم

د يها انيجر ،ي
  .دهند يم
احد ،يساز وارهيد

19 
 

دمرحلة ( انساني 

قدرت استبدا ه
حرفتش ثابت و 

يو نظام ياسي
3درس  - 3 خ

معاهد يو امضا
ريا قياز طر بش

كردن س ه با جدا
ر، از حاكم نافرم

ها توسط سپاه ش
 و با قرارداد گلد

  . راند يان م
تص كرد، ينبال م

ف كرد و سپس
فرستا رانيبه ا 

 )46و  45

پر يعني مي دازد
دهم يافراجغ..) (

حاصـل ك ع،يس ـ
يقله دماوند در ا 

يبخش ؛وع است
منفرد مركز يها

ييبايز يها كل
  .نامند يم م
وجود آمد به ايس

مق آب و تراكم

يسونام ،ييايدر 
م رييرا تغ يساحل
د ،يبندرساز ،ي
 )32و  

  جغرافيا 

ش دوازدهم؛ علوم

شهير كامل و هم
كارآمد و ارت ير
يقدرت س عه،يش

خيتار. (كرد يد م

و رانيكشته به ا
بيرق ي كشورها

درصدد برآمد كه
منظو نيبه هم 

شورش نيا كوب
جدا كرد راني ا

 خود بر آن فرما
 اروپا و جهان دن
ت مصر را تصرف

يندگانينما ود،ب
و  44 فحاتص 

پرد يم دهيل پد
.ها و ها، واحه لاق

وس يخوردگ نيچ
يريگ بب شكل

منطقه دو نو ني
ه ها كوه ه به آن
شك ش،يها، فرسا

هم ياتورينيم ي
اوراس فحةن و ص

اومت سنگ، عم

يها  مد، توفان
اطق سا مرتباً من
يساز لهن با اسك

31ص  ،ها جلگه

سنجش

طور به توانستند
، مانند نظام ادار

ت و مراجع شينحا
محدو ي حدود

كارك رانيزام سف
انع آن شود كه

د سيدولت انگل
.وجود آورد  ن به

ركخود مانع س ي
ن و هرات را از
ستان كردند كه

را در يا طلبانه
نخست رو، نيا از. د

اپلئون به هند ب
،مبحث فرانسه 

و تحول نيتكو ري
باتلا ها، اچهي در

چ نيخش اعظم ا
كواترنر سبدورة 

ا يها يناهموار 
كه نيآذر ينفوذ

ه كوه نيدر ا: يق
يها و كوه يخيمر
عربستا صفحةد 
 

امق ن،يتمان زم
:  

جزر و( ايت در
ناخواه، كه خواه

انسان يساحل يح
مبحث ج 4رس 

    
 

 .رست است
ت ير در عمل نم

زم،لا يد ابزارها
روحا ينيو د يع
شاهان را تا اريت

 .رست است
با اعز ديكوش س

سترش دهد و ما
د شاه، يد فتحعل

هندوستان يزها
يو نظام ياسيس

 قاجار، افغانستان
خاك هندوس ةم
ط توسعه استي س

درآورد يش از پا
نا يابيراه دست ن
- 3درس  - 3 

 .رست است
ريس يبررس  ر، به

رفتن نيب ان، از
  رست است

بخ: البرز يستان
ي در دآتشفشان 

:يمركز يستان
ن يها توده يرخ

يشرق رق و جنوب
م يها ي ناهموار

گرس از برخورد
)29تا  23ص  

  .رست است
ساخت: ها جلگه ش

ها جلگه ةردهند
حركات: يعيل طب
است ك يعيل طب
در نواح: ي انسان
در - دهم ياغراف

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
قاجا شاهان

سو فاقد كي
فوذ اجتماعن

قدرت و اخت
در 3گزينه  .9

سيانگل دولت
ما گس  هنيم
اواخر عهد از

رزخود در م
با اقدامات س

حكومت  به
ميجدا و ضم

كه ناپلئون
تشمستعمرا
نيتر مناسب

خيتار. (شد

  

در 2گزينه  .9
چطور سؤال

قطع درختا(
در 1 نهيگز .9

كوهس قةمنط
يها تيفعال

كوهس منطقة
و بر شود يم

شر يها كوه
ها را كه آن
كوه زاگ رشته

ي،كوهستان
در 3 نهيگز .9

شيدايپ علل
رييتغ عوامل

عوامل) الف 
جمله عوامل

عوامل )ب 
جغ. (كند يم
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د و موجب 

برف و  زش
ما به داخل 

 

، )فامور( ن
هـامون در   

 يهـا  اچـه ي

گيري  شكل

درصـد در   

ميليـون   1

ها افـزايش   

  )19ص 

 راهكارهـا  
. غل اسـت      

ت و نصـب   
رهـايي  ه كا   

 و مبلمـان    

سرد يها در ماه

زيده و موجب ر
را در دوره سرما

.شود يم يرندگ

شانيكردستان، پر
در فـارس، ه زي ـ
ايمبحـث در  6س 

ترين عوامل ش هم

1/ن رشد به  5

جـواب  ينـة   

در روسـتاه» ي

  )16، ص 1
، ص1درس -  3ي

جمله از. جه كرد
گر و ايجـاد شـغ

افزايش نظـارت. 
خروبـه ازجملـه

2(  

 در زيباسـازي

1(  

هوا د يو خشك

د سال وارد شد
اطلس ر انوسي

و باعث بار آورد 

در استان ك وان
يريدر قـم، ن  لهي
درس - دهم ياف

ها از مه اطع راه

سيا و آفريقا اين

شتند كـه در گزي

شهرگرايي«هر و 

درس - 3دي 
جغرافياي كاربردي

رسمي توج ل غير
 جـذب گردشـگ

.اند  فاقد امنيت
ي فرسـوده و مخ

24، ص 2رس

هـا مي و پـارك 

19/08/1402 دوم

و يباعث سردو 

سرد ةكه در دور
ياقو  ترانهيمد ي

ي به كشور ما م

ويغرب مر) وارير
يمس ـ اچهيدر :از

رافغج. (وچستان

ار گرفتن در تقا
  )2، ص 1

رصد است، در آ

فر جمعيت داش

نفوذ شه) سيون

جغرافياي كاربرد
ج. (سريع آغاز شد

 دادن به مشاغل
ردشگري بـراي

خيز و رند، جرم
هاي زسازي محله

در - 3كاربردي

عموم هاي ختمان

20 
 

دمرحلة ( انساني 

و شده رانيرد ا

است ك يب غرب
يايرطوبت در ي

سرخ را ياي در
 )39ص  ،شور

زر( باريزر ه،يوم
اند ا نيز عبارت ن

و بلو ستانيو س

هاي محلي و قر
درس - 3ردي

  .درست است
در 4/ان  جه

ميليون نف8  از 

مدرنيزاس(سازي 

ج. (كنند گي مي
نشيني س دورة شهر

ي و سروسامان
وسعة امكانات گر

23(  
ب نور كافي ندا
نايي معابر و باز

جغرافياي ك. (ند

ر ويلچر در ساخ

ش دوازدهم؛ علوم

رر دوره سرد وا

مرطوب يده هوا
يمرطوب غرب ي

  .همراه دارد
رد سال رطوبت

كش بههوا  يها 

ارو اچهيدر: ند از
رانيا يفصل يها
كرمان و ستانو ا

ي دفاعي، بازاره
جغرافياي كاربر

و قسمت دوم نا
 در ساير نواحي

 نيويورك بيش

  )11و  1

ورها به عصر نوس
  )17 ص 

در روستاها زندگ
سرعت گرفت و د

شغليهاي  رصت
جارة ارزان و تو

3، ص 2درس 
اطقي كه در شب
هر و بهبود روشن

دهن زمينه انجام 

يان و رمپ عبو

سنجش

در يبريشك س
 .شود ي م
تود ران،يدر ا ي
ياتوده هو .شود ي

رف و باران به ه
سرة در دور يه

بحث ورود توده

ان عبارت رانيا ي
ه اچهيدر نيتر م

دو نيب انيزمور

هاي ها، قلعه ه آب
. (رها بوده است

ل درست است و
يانه شهرنشيني

دو شهر لندن و
   
 
  
  ت 

ص  ،1درس 

تي و ورود كشو
،1درس -  3 

 از مردم جهان د
رنشيني در ايران س

 بايد به ايجاد فر
هايي با ا ه غرفه

- 3ي كاربردي
 و فرسوده و منا
قاط مختلف شه

توانند در اين ز ي

وص عبور نابينا

    
 

  .رست است
سرد و خش يهوا

در سواحل خزر
يبارش نهساما ني

يآب م نيمأو ت
و بر كرده منتقل

گا يسودان يهوا
مب 5درس  - هم

   .ترست اس
يدائم يها اچهير

مهم و )ان فارس
ان و جازبلوچست

56( 
 .رست است

ران دسترسي به
ها و شهر روستا

 .رست است
قسمت اول 4نة 

ميزان رشد سالي
  )درست. (د

ميلادي، د 195
) نادرست. (ست

 درست –ست 
درست –رست 

درست –درست 
د - 3كاربردي 

 .رست است
ز تحولات صنعت
رافياي كاربردي

ميليارد نفر 3/
، روند شهر1335

 .رست است
زي و ادارة شهر
كارآفرينان، اجار

جغرافياي) (هري
هاي قديمي حله

 مداربسته در نق
ديران شهري مي

 .رست است
ط بساوايي مخصو

www.sanjeshse

در 4 نهيگز .9
توده ه -

بارش د
يتر مهم -

باران و
م رانيا

توده ه -
ده ياجغراف(

در 2گزينه  .1
در نيتر مهم

استا(مهارلو 
و ب ستانيس
6ص  ،رانيا

در 2گزينه  .1
در كشور اير
هستة اوليه

در 4گزينه  .10
تنها در گزين

كه م درحالي
رسد سال مي
5در سال  

ذكر شده اس
درس: 1گزينة
در: 2گزينة
ناد: 3گزينة

جغرافياي ك(
در 1گزينه  .10

با بروز) الف  
جغر. (يافت

4/هنوز) ب
5از سال ) ج

در 3گزينه  .10
ريز در برنامه

حمايت از ك
اشتغال شه(

برخي از مح
هاي دوربين

است كه مد
در 1گزينه  .10

طراحي خط
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كر مصاديق 

. ره نيسـت    
يزيون نيـز  

35(  

حتمـاً  . ـت 

ري نسـبت    

و ضـروري      

 ماهيـت و      
ـودات چـه   

  )3، ص 1

جود بر هر 
  . د

وجـود   د به
ـت، يعنـي     

  

ية يكـي از  
هيـت را در   

هاي  ديدگاه
 ـ ا  مجدداً ب

 وسـطي از  

ي تعريف به ذك

طر، شـير و غيـر
يگري مانند تلوي

5ص  4رس م، د

بيان شده اسـ» 

 يكي بـه ديگـر

نتيجـه قطعـي و
  )45ص  ،5

هسـتند، امـا از
ند كه اين موجـو

درس  - وازدهم 

كه حمل وج ورتي
شد يز روشن مي

تواند ن باشد، مي
ـود بالـذات اسـ

 )11، ص 2س 

نا اين نظر را پاي
ت وجـود و ماه
شتر متكي به د

رشد سينا و ابن 
رحلة اول قرون

1(  

   

عاريف آمده، ولي

ب مثل الاغ، قـاط
شامل وسايل دي

منطق دهم. (شود

»تمثيل« كاربرد 

 است كه حكم

ـوع اسـتدلال نت
5درس  - دهم 

هـا موجـود ه آن 
خواهد بداند ي مي

فلسفة دو. (كند ي

ز نداشت؛ درصو
زي، وجود آن ني

گر علت تامة آن
الوجـ عي ممتنـع 
درس - دوازدهم 

سين ست كه ابن
تود، اصل مغـاير 

ذاري كرد كه بيش
ين از طريق ابن

و به دنبال مر داً

19/08/1402 دوم

.ي شهر هستند

در اين تع» مثل«

غيراسبصاديق 
 علاوة بر راديو ش

ش شنوند، نمي  مي

ها توصيف يا ك نه

تلاف دو موضوع

در اين نـ. آيد مي
منطق. (شود مي

داند كـه آ ي مي
 آگاه شود، يعني
وت و متمايز مي

يت به دليل نياز
م به ماهيت چيز

د نباشد، يعني ا
ضلع دايرة سه). ت

فلسفه. (ن است

ر تفكر اسلامي ا
سينا آشنا بو  ابن

گذ ا در اروپا پايه
زمي لاسفة مغرب

مجددودند ولي 
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دمرحلة ( انساني 

به هوشمندسازي

«يا » مانند«ظ 

ز ورود افراد و مص
ت نه مانع؛ زيرا
ستان و يا غيره

ي در ساير گزين

دن به وجوه اخت

دست م  كلي به
ضعيف استفاده م

، يعني» چيست؟
شان از چيستي

ر موجودات متفا

وجود بر ماهيل 
يا عقلي و با علم

تواند موجود  مي
الوجود است تنع

 اجتماع نقيضين

عقايد فلسفي در
س كه با فلسفة

اي را كرد، فلسفه
فراهم كرد تا فلا
 ارسطو آشنا بو

فلسفهو  طق

ش دوازدهم؛ علوم

قدامات مربوط ب
 )27و  2

تند و هرچند لفظ
  

شود، ولي مانع از
ديو نه جامع است
ن موسيقي يا دا

ر شده است، ولي
  . كنيد

رست، توجه داد
  )44ص 

د جزئي، حكمي
صطلاح قوي و ض

اين«پرسد   مي
ا بشناسد و اها ر

ا را از دستة ديگر

جزو آن بود، حمل
حسي و تجربي ي

د باشد و موجو
سياه سفيد ممت(

د؛ چون مصداق

ترين آراء و ع سي
توماس آكوئيناس

ك دي زندگي مي
 امر فرصتي را ف
حلي خودشان با

 منط

سنجش

ها ازجمله اق زينه
26، ص 2رس

ف، مفهومي هستن
)30، ص 4س 

ش ها مي مة اسب
ار در تعريف راد

ديوهايي كه با آن

لال تمثيلي ذكر
ل تمثيلي توجه

  )43و  42ص 

الطة تمثيل نادر
، ص5درس  -هم 

شاهدة چند مورد
 استقرايي از اص

شود و رو مي به
ه خواهد آن و مي

ها د دارند كه آن

هوم ماهيت يا ج
، اعم از دليل ح

  )5، ص 

تواند ست و مي
(الوجود است  ن

به آن حمل كرد

يد يكي از اساس
سي قرار داد و ت

ميلاد 13ر قرن 
شد بود و همين

يعني در مراح. د

    
 

ي دارد و بقية گز
د - 3كاربردي

  .رست است
بقية تعاريف 1 

درس -نطق دهم 
  .رست است

ي يال شامل هم
اي شنيدن اخبا
مچنين شامل را

  .رست است
نه تعريف استدلا
مثيل با استدلال

ص - 5م، درس 
  .رست است
ا مغاهاي مقابله ب

منطق ده. (ست
  .رست است

 تعميمي با مشا
هاي رة استدلال
  .رست است

 با چيزهايي رو
او. ن آگاه نيست

مخصوص به خود
  .رست است

وجود، عين مفهو
زمند دليل است

1درس  -زدهم 
  .رست است

الوجود ا ه ممكن
 سفيد نيز ممكن

توان ب ود را نمي
  .رست است
تردي و ماهيت بي

خود در خداشنا
او كه در. ش داد

رش ا حدودي ابن
طويي آشنا شوند

www.sanjeshse

شهري جاي
جغرافياي ك(
  

   
 
 

در 1گزينه  .10
جز گزينة به

من. (نيستند
در 4گزينه  .10

حيوان داراي
اي برا وسيله

شود و هم مي
در 1گزينه  .10

در اين گزين
به تفاوت تم

منطق دهم(
در 1گزينه  .10

ه يكي از راه
داده شده اس

در 2گزينه  .1
در استقراي
بارنيست، در

در 3گزينه  .1
وقتي انسان

شان چيستي
هاي م ويژگي

در 4گزينه  .11
اگر مفهوم و
ماهيتي نياز

فلسفة دواز(
در 1گزينه  .11

انسان پرنده
سياه و. آيد

محمول وجو
در 3گزينه  .11

فرق وجود و
هاي خ برهان

اروپا گسترش
سينا و تا ابن

فلسفة ارسط
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 سـيمرغ و  

م بـر فلـز،   

ـي وجـود   

ـت از ايـن   

، بـا ذكـر   »

  
ـوي ديگـر   

  )16و  1

را پيگيـري         
ـه تناسـب    
ـده دسـت    

  

ـي رشـدي   
كمد اتاقش 

و ) 3زينه 
د اطرافيـان     

 داراي دست با

عقول، آلومينيوم
  )5، ص 

بخشـ بطة وجـود 

 خود اصل عليـ

»چـرا «ال ؤ با س

.هايي كه دارند
از سـ) 2گزينـه  

7صفحات  ،3س 

 علمـي خـود ر
رونـد كـ ي مـي   

ت ويـژة آن پديـ

از ويژگـي. شود مي
كند، و انتخاب ك 

گز(ستان هستند 
 خـود در مـورد

, ,58 56(  

 

1(  

رابطة. عي است
(  

حمل وجود بر ع 
،1درس  -زدهم 

ها راب ساير گزينه

اما ؛گيرد رت مي

انسان در ذهن 

نظره غم اختلاف
رد گ(رند پذي مي

درس -دوازدهم 

صـل، تحقيقـات
ه سـراغ عـواملي
ا بتوانند به علت

جوانان محسوب م
كي تغيير پيدا مي
ه تحت تأثير دوس

هـاي  به قضاوت
55,فحات  54

  

,51(  

, ,59 49 47( 
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  )6ص 

دي بودن، امتناع
)9،  11صفحات 

. از دليل است
فلسفه دواز. (ت

در س. ليت است

س و تجربه صور

.ها را بشناسد ه

 شده است عليرغ
ي بودن آن را نم

فلسفه د) (4نه 

ه بـر همـين اص
ت آن را بيابند، به

كنند تا جو مي و 

 دارد و جزو نوجو
راكي به مفهومي
وانان در اين دوره

شود نسبت ث مي
صف 2درس . (شود

.گيرد مي  را دربر

47صفحات  2

  حركتي -

7صفحات  2س 
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مرحلة د( انساني 

، ص1درس  -م 

رابطة روح با ماد
، ص2درس  -هم 

نياز ل اولي و بي
يازمند دليل است

خشي يا رابطة عل

عي از طريق حس
18(  

علّي ميان پديده
1(  

ة فيلسوفان ياد
طري و مادرزادي

رد گزين. (ي دارند

شمندان با تكيـه
خواهند علت مي

ن عوامل جست

سال سن 16د 
ها از اد دازش آن

نوجو). 2گزينه 
ه است كه باعث
ش ي نوجواني نمي

سال 9ان كه 
  ماهگي 

2درس (ماهگي 

-رشد جسماني  

درس( اجتماعي 

شناسي ن

دوازدهم؛ علوم ش

فلسفة دوازدهم (

ر. و حتمي است
فلسفه دوازده (

سم بر هوا، حمل
ي نيضلع كل سه

بخ ، رابطة وجود
(  

امور طبيع علل 
8ص ، 3درس  –

ستدلال، رابطة ع
4ص  ،3 درس 

مورد تأييد همة
فان مسلمان، فط

، چنين نظريرا

هان است و دانش
شوند و م جه مي

ده را در ميان آن
(  

ست، يعني حدود
پرددر اين دوره  

گ( مفهومي است 
لحظه به فكر لحظه

ط به دوره رشدي

سن دبستا ← 
1تا 7 ← 

م 8حدود  ←

←ت ظريف 
  شد هيجاني

رشد ←. ست

 روان

سنجش

.وجود آمد مر به

رپايان، وجوبي و
.ي، امكاني است

 بر سفيدي، جس
ن و وجود بر شك

 طلوع خورشيد
14، ص 3رس 
كه كشف  با اين

–سفه دوازدهم 

وشد از طريق اس
لسفه دوازدهم،

غيرتجربي است م
ولي فيلسوف) 3 

گر سوفان تجربه

ي نظم دقيق جه
اي مواج  با پديده

 و علت آن پديد
)19ص ، 3رس 

كلاس يازدهم اس
).1گزينه (ست 

 همين پردازش
دي اين دوره تف

مربوط 4 گزينه 

.جنسان است م
.ك ديگران است

← .ها است غريبه

تان دست حركات
رش ←. ار دارد

تماعي هويت اس

    
 

مسلمانان اين ام
  .رست است

ه نبودن با چهار
ي بودن با آسيايي

  .رست است
 بر انسان، رنگ

دد، عالم بر انسان
  .رست است

ن شدن زمين با
د -فه دوازدهم 

سوفان مسلمان،
فلس. (آيد ست نمي

  .رست است
كو مي» چرا«ؤال 

فل. (رسد جه مي
  .رست است

 درك عليت، غي
و تأييد گزينه 1

فيلسجز  فان به
  .رست است

ت پشتوانة عقلي
نشمندان وقتي
آن پديده دارند

در -فه دوازدهم 

 .رست است
آموز ك امير دانش

ي افزايش وزن اس
س چوب، بيانگر

رشدهاي  ز ويژگي
ه باشد بنابراين؛

 .رست است
معرف بازي با هم
يستادن با كمك
بيانگر ترس از غ

 .رست است
ق در بين انگشت
واسته خود اصرا
ل بيانگر بعد اجت

www.sanjeshse

طريق آثار م
در 2گزينه  .11

رابطة خزنده
رابطة ايراني

در 3گزينه  .11
حمل ناطق
هشت بر عد

در 4گزينه  .11
رابطة روشن

فلسف. (ندارد
به نظر فيلس

دس طريق به
در 2گزينه  .11

انسان با سؤ
دليل به نتيج

در 3گزينه  .11
كه منشا اين

1رد گزينه (
همة فيلسوف

در 2گزينه  .12
اصل سنخيت

دان. كنند مي
بيشتري با آ

فلسف. (يابند
   

در 4گزينه  .12
كه ا آنجايي از

دوره نوجواني
براساس جنس
يكي ديگر از
اشراف داشته

در 1گزينه  .12
جمله اول م
جمله دوم اي

م بجمله سو
در 2گزينه  .12

گرفتن قاشق
رامين بر خو
انتخاب شغل
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ز نوجـوان    

 تأديـب او    

5(  

هر سه . اند 

  )40حه 

  )61فحه 

و بـا بقيـه   

 اسـتدلال  

شـناختي   ن 

ضـور ديگـران ا

و فهمانـد و بـر

  .دادرشد  را و
 44(  

54,فحات  46

وجود آمده ك به

  
صفح 2درس  (

صف 2درس . (د

و ك فرضيه اسـت 

كه شامل) تفكر
  )22حه 

ك مفهـوم روان

1(  

هتر است در حض

ها را به او زيبايي

ساسات صحيح ا
و43ات صفح 

صف 2درس . (ود

وند و از دو تخمك
 )40ه 

.ص نهفته است
.ر محيط هستند

د اخلاقي هستند

ت ذكرشده، يك

ت(شناخت عالي 
صفح 1درس  (

  ي

عنوان يك لاقيت به
  )28صفحه  

19/08/1402 دوم

  محيطي ←
  )39فحه 

ن اين است كه به

زشتي و ز بايد) 

د عواطف و احس
2درس . (ست

شو  سه برابر مي

شو ن محسوب مي
صفحه 2درس (

مند آمادگي خاص
 يادگيري و تأثير

ها بيانگر رشد زينه

  )59فحه 

عبارت 4 گزينه 

 حافظه است و ش
.شود سوب نمي

بيني پيش ←. د

 ,15 14(  

براين، بيان خلا
1درس . (ست
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دمرحلة ( انساني 

←.  اشاره دارد
صف 2درس (ي 

به انتقاد ديگران

))ص(يامبر اكرم
  .اختن س

 بازي كند و بايد
رگ خانواده دانس

 پايان سال اول

قلوهاي ناهمسان
( .ستندخمكي ه

و نوشتن نيز نيازم
ن بيشتر متأثر از

كه ساير گز حالي

  واني هويت
صف 2درس (ت 

هستند، ولي در

 توجه، ادراك و
جزو شناخت محس

اند نيات پرداخته

صفحات 1رس 

بناب. ختي هستند
شناختي ا  روان

ش دوازدهم؛ علوم

  محيطي ← 
فراد بر يكديگر

وراثتي ←. دارد

ساسيت نسبت به
 

طبق فرمايش پي
هنمونها ر زشتي

د آزاد باشد كه
را چون عضو بزر

و برابر و پس از

هستند، پس دوق
تخ  همسان يا تك

خواندن و. ف دارد
 و همدلي كردن

ح ناختي دارد، در

  ي هويتجسم
جنبه رو ←ي 

 اجتماعي هويت

ها مسئله ه  آن
(  

شناخت پايه كه
پس احساس ج 

  توصيف ←
ه استعمال دخان

  ل
در. (ست نرفته ا

شناخ هاي روان ي
ردن اين ويژگي

سنجش

.ني اشاره دارد
يني و اثر خلق ا
و طبيعت افراد د

ير شناختي حس
 )56صفحه  2

ط(كه سالگي  1
ها و دوري از ز ش

سال اول بايد فت
 سوم بايد وي ر

ماه از تولد دو 6

همجنس ه ضا غير
ط به دوقلوهاي

م حركات ظريف
ك،  نواختن ساز

اشاره به رشد شن

جنبه ج ←فه 
ي نقش جنسيتي

جنبه ←رسه 

ت پرسشي بودن
13,فحات  12(

شوند؛ ش ميسيم 
.گيري است يم

←. زي بوده است
ظه جواناني كه به

كنتر ←نيات 
كار ن تحقيق به

ي كردن ويژگي
ي كركم ةدهند ن

    
 

 .رست است
به تأثير همنشين
 به تأثير همنشي
 اشاره به ذات و

 .رست است
ط به پيامد تغيي

2درس . (نشود
 .رست است

2تا  7م يعني 
به ارزش د و او را

3, اي در هف) 2
سال در هفت) 4

 .رست است
6س از گذشت 
 .رست است

ه خاله و دايي رض
مربوط 4و 2و 1

 .رست است
فش نياز به انجام
دن مسئله فيزيك

 .رست است
قي نشان دادن ا

 .رست است
 از چهره يا قياف
 داشتن يا ايفاي
 گروه سرود مدر

 .رست است
, ,3 2 به علت 1

صف 1درس . (ت
 .رست است

ه دو دسته تقس
ل مسئله و تصمي

 .رست است
زخانيات چه چي
دن آينده حافظ
 براي ترك دخان
ف تبيين در اين

 .رست است
يابزاري براي كم
داد و ارقام نشان

www.sanjeshse

در 3ينه گز .12
عبارت اول ب
عبارت دوم
عبارت سوم

در 4گزينه  .12
توصيه مربوط

جويي ن عيب
در 1گزينه  .12

كودكي دوم
كوشش كرد

ها گزينه(رد 
4 گزينه(رد 

در 3گزينه  .12
وزن نوزاد پس

در 3 گزينه .12
كه جايي ازآن

1 هاي گزينه
در 2گزينه  .12

بستن بند كف
ولي حل كرد

در 3 گزينه .13
واكنش منطق

در 1گزينه  .13
راضي بودن
حس پدري
عضويت در

در 4گزينه  .13
هاي  گزينه

متفاوت است
در 2گزينه  .13

ها به شناخت
قضاوت، حل

در 2گزينه  .13
منظور از دخ
مشخص كر
ارائه راهكار

بنابراين هدف
در 3گزينه  .13

هاي ا آزمون
در قالب اعد

erv.ir
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